
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ WAIBLINGEN 

  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ / ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
Υπογράφω/υπογράφουμε την παραπάνω δήλωση της «Συμμαχίας Waiblinger για τη Δημοκρατία» που εγκρίθηκε στις 19 
Φεβρουαρίου 2024 και εντάσσομαι/εντασσόμαστε στη συμμαχία: 

» Ως ιδιώτης:  

   Όνομα/Επώνυμο:    Διεύθυνση:   

   Πρόσθετες πληροφορίες/ιδιότητα:   E-Mail:      

» Ως οργανισμός/ίδρυμα/εκκλησία, θρησκευτική κοινότητα/σύλλογος/λέσχη/εταιρεία: 

   Όνομα:    

   Όνομα,Επώνυμο εκπροσώπου:   

   Διεύθυνση:   E-Mail:      

 

Συμφωνώ ότι το ονοματεπώνυμό μου ή το όνομα του οργανισμού και οι πρόσθετες πληροφορίες (εάν 

υπάρχουν)  που αναγράφονται παραπάνω θα δημοσιευθούν. 

Ημερομηνία:  Υποφραγή:   

ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Από τότε που έγιναν γνωστά τα απάνθρωπα σχέδια των δεξιών εξτρεμιστικών κύκλων και ανθρώπων σε 
όλη την Ομοσπονδιακή Δημοκρατία, εκατομμύρια άνθρωποι διαδήλωσαν εντυπωσιακά υπέρ της 
δημοκρατίας, των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της διαφορετικότητας και της ελευθερίας και κατά του 
δεξιού εξτρεμισμού, του φασισμού, του ρατσισμού και του αντισημιτισμού. 

Με φόντο την ιστορική εμπειρία του εθνικοσοσιαλισμού, είναι ιδιαίτερα σημαντική στη Γερμανία η 
δέσμευση με τις δημοκρατικές, συνταγματικές αρχές και τα ανθρώπινα δικαιώματα και η ξεκάθαρη 
αντίταξη απέναντι στην απειλή της δημοκρατίας. 

Μέλημα της ακομματικής συμμαχίας για τη δημοκρατία της πόλης του Waiblingen είναι να επιδείξει 
μόνιμα αυτή τη στάση και να υπερασπιστεί και να ενισχύσει τη δημοκρατία, το νομικό και κοινωνικό 
κράτος καθώς και τα ανθρώπινα δικαιώματα στην καθημερινή ζωή με κατάλληλα μέσα και ενέργειες. 

Για το σκοπό αυτό, ιδιώτες, οργανώσεις, ιδρύματα, εκκλησίες και θρησκευτικές κοινότητες, ενώσεις, 
σύλλογοι και εταιρείες από το Waiblingen συγκεντρώθηκαν για να σχηματίσουν μια ευρεία συμμαχία της 
κοινωνίας των πολιτών Waiblingen, προκειμένου να ενισχύσουν από κοινού μια δημοκρατική και 
αλληλέγγυη κοινωνία των πολιτών και να αντιταχθούν στους εχθρούς της δημοκρατίας. 

Αυτό που πρεσβεύουμε: 

1. Αντιτιθέμεθα σε κάθε μορφή διάκρισης, ιδιαίτερα στον μισογυνισμό, την ξενοφοβία, τον 
αντισημιτισμό και την ισλαμοφοβία. 

2. Στεκόμαστε δίπλα σε όσους αισθάνονται ότι απειλούνται από ακροδεξιούς. 
3. Δεσμευόμαστε για μη βίαιη και εποικοδομητική επικοινωνία, για ειρηνική και αμερόληπτη 

συνύπαρξη και σεβόμαστε τους συνανθρώπους μας ανεξαρτήτως καταγωγής, ηλικίας, 
θρησκευτικών πεποιθήσεων και σεξουαλικής ταυτότητας. 

4. Θα θέλαμε να ενθαρρύνουμε τους πολίτες του Waiblingen να συμμετάσχουν ενεργά στη 
δημοκρατία και να βοηθήσουν στη διαμόρφωση της κοινωνίας μας. 

5. Πέρνουμε θέση και σταση στην καθημερινότητα. 

Waiblingen, 19 Φεβρουαρίου 2024 

Griech.


